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  1. Баскина, Валентина Александровна (1931-2017). Женщины-геологи России / В. А. 
Баскина. - Санкт-Петербург : Нестор-История, 2019. - 742 с. : ил., портр., табл. ; 24 см.На 4-й с. обл. 
авт.: В. А. Баскина, д.г.-м.н. - Часть текста на англ. яз. - Библиография: с. 714-715 и в подстрочных 
примечаниях. - 750 экз. - ISBN 978-5-4469-1546-0. 
  2. Биология для поступающих в вузы / [Р. Г. Заяц, В. Э Бутвиловский, В. В. Давыдов, И. В. 
Рачковская]. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2018. - 638, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Государственный 
экзамен).Авторы указаны на обложке и обороте титульного листа. - Библиография: с. 632 (9 названий). 
- Предметный указатель: с. 616-631. - 4000 экз. - ISBN 978-5-222-29775-9. 
  3. Биология старения / [В. В. Фролькис, И.А. Аршавский, Н. И. Аринчин и др. ; редкол.: В. 
В. Фролькис (отв. ред. ) и др.] ; АН СССР, Отделение физиологии. - Ленинград : Наука, Ленингр. отд-
ние, 1982. - 618 с. : граф. ; 22 см. - (Руководство по физиологии). Авт. указаны в содерж. - Библиогр. в 
конце разделов. - Предм. указ.: с. 601-608. - 8850 экз. 
  4. Бронштейн, Матвей Петрович (1906-1938). Солнечное вещество и другие повести, а 
также Жизнь и судьба Матвея Бронштейна и Лидии Чуковской / Матвей Бронштейн ; сост., [послеслов., 
примеч., коммент.] Геннадия Горелика. - Москва : АСТ : CORPUS, 2018 (т. е. 2017). - 445, [1] с., [14] л. 
ил., портр., цв. ил. : ил., портр. ; 22 см. Кн. фактически издана в 2017 г. - Библиогр.: с. 437-439. - 3500 
экз. - ISBN 978-5-17-982922-5.Матвей Бронштейн (1906-1938) за свою короткую жизнь успел войти в 
историю и фундаментальной физики, и научно-художественной литературы. Его приключенческие 
повести о научных открытиях и изобретениях стали образцом нового литературного жанра. Он 
рассказал о веществе, обнаруженном сначала на Солнце и лишь много лет спустя на Земле. О 
случайном открытии невидимых X-лучей, принесших Рентгену самую первую Нобелевскую премию по 
физике, а человечеству - прибор, позволяющий видеть насквозь. И успел рассказать об изобретении 
радио, без которого не было бы ни телевидения, ни интернета. В то же самое время, за тем же 
письменным столом, Матвей Бронштейн написал выдающиеся научные работы по квантовой 
гравитации и космологии, сохранившие свою ценность до сих пор. Вторую часть книги составляют 
свидетельства о жизненном и литературном союзе Матвея Бронштейна и Лидии Чуковской, благодаря 
которому родились собранные в книге повести. 
  5. Волцит, Пётр Михайлович (1975-). Животные России : определитель : [для среднего 
школьного возраста] / П. М. Волцит, Е. Ю. Целлариус. - Москва : Аванта : АСТ, 2019. - 94, [2] с. : цв. ил. ; 
22 см. - (Лучший определитель).На обл. авт. не указаны. - Указ. в конце кн. - 0+; 6-. - 2000 экз. - ISBN 
978-5-17-11880-1. 
  6. Герасимов, Михаил Михайлович. Основы восстановления лица по черепу / М. М. 
Герасимов. - Москва : Советская наука, 1949. - 185, [2] с. : ил., портр., табл.Библиогр.: с. 58, 183-184. 
  7. Дольник, Виктор Рафаэльевич. Непослушное дитя биосферы : беседы о поведении 
человека в компании птиц, зверей и детей / В. Р. Дольник. - [4-е изд., доп.]. - СПб. : ЧеРо-на-Неве : 
Петроглиф, 2004. - 346,[4] с. : ил. ; 24 см. - (Этология. Психология).6500 экз. - ISBN 5-88711-213-1. 
  8. Иржак, Лев Исаакович. Гемоглобины и их свойства / Л. И. Иржак ; АН СССР, Науч. 
совет по проблемам биохимии животных и человека. - Москва : Наука, 1975. - 240 с. : черт. ; 20 
см.Библиогр.: с. 213-236. - Предм. указ.: с. 237-238. 
  9. Кантор, Борис Яковлевич. Нелинейная кардиобиомеханика левого желудочка / Б. Я. 
Кантор, Н. И. Яблучанский, В. Е. Шляховер ; АН УССР, Ин-т проблем машиностроения. - Киев : Наукова 
думка, 1991. - 209, [1] с. : ил. ; 22 см. Библиогр.: с. 203-208 (138 назв.). - 1000 экз. - ISBN 5-12-002108-5. 
  10. Клетки крови - современные технологии их анализа / Г. И. Козинец, В. М. Погорелов, 
Д. А. Шмаров [и др.]. - Москва : Триада - Фарм, 2002. - 534, [1] с. : ил. ; 20 см.На 3-й с. авт.: Козинец Г.И., 
д.м.н., проф., засл. деят. науки РФ, Погорелов В.М., д.м.н., проф., Шмаров Д.А., д.м.н. - Библиогр.: с. 
528-533 (65 назв.). - 2000 экз. - ISBN 5-94699-003-9. 
  11. Котляр, Борис Израилевич. Пластичность нервной системы : [учебное пособие для 
вузов по специальности "Биология"] / Б. И. Котляр. - М. : Издательство МГУ, 1986. - 239,[1] с. : ил. ; 23 
см.Библиогр.: с. 215-234. - Предм. указ.: с. 235-237. 
  12. Малиновский, Д. Л.Музеи и выставки Москвы : путеводитель / Д. Л. Малиновский. - 
[Москва] : Московский рабочий, 1947. - 534 с. 
  13. Мозг и поведение : [сборник статей по материалам IX международной конференции, 

 



состоявшейся в г. Дилижане 30 мая - 3 июня 1988 г.] / АН СССР, Ин-т высшей нервной деятельности и 
нейрофизиологии ; отв. ред. М. Г. Айрапетянц. - Москва : Наука, 1990. - 590, [1] с., [1] л. портр. : ил. ; 22 
см.Библиогр. в конце ст. - 1000 экз. - ISBN 5-02-005370-8. 
  14. Мосалов, Алексей Александрович. Птицы России : определитель : [для среднего 
школьного возраста] / А. А. Мосалов, П. М. Волцит. - Москва : Аванта : АСТ, 2019. - 94, [2] с. : цв. ил. ; 22 
см. - (Лучший определитель).На обл. авт. не указаны. - Указ.: с. 94-96. - 0+; 6-. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
17-117539-9. 
  15. Невская, Александра Александровна. Асимметрия полушарий головного мозга и 
опознание зрительных образов / А. А. Невская, Л. И. Леушина ; АН СССР, Ин-т физиологии им. И. П. 
Павлова. - Ленинград : Наука, Ленингр. отд-ние, 1990. - 150, [2] с. : ил. ; 22 см.Библиогр.: с. 137-151. - 
ISBN 5-02-025787-7. 
  16. Несмеянова, Марина Анатольевна. Здравствуйте, насекомые : [для детей 
дошкольного и младшего школьного возраста] / М. А. Несмеянова. - Москва : Наука, 2019. - 63, [1] с. : 
цв. ил. ; 24 см. - (Серия "Научно-популярная литература: Первый шаг в науку" / Российская академия 
наук). - ISBN 978-5-02-040209-6. 
  17. Несмеянова, Марина Анатольевна. Здравствуйте, птицы : [для детей дошкольного и 
младшего школьного возраста] / М. А. Несмеянова. - Москва : Наука, 2019. - 63, [1] с. : цв. ил. ; 24 см. - 
(Серия "Научно-популярная литература: Первый шаг в науку" / Российская академия наук). - ISBN 978-
5-02-040208-9. 
  18. Несмеянова, Марина Анатольевна. Здравствуйте, цветики-цветочки : [для детей 
дошкольного и младшего школьного возраста] / М. А. Несмеянова. - Москва : Наука, 2019. - 63 с. : цв. 
ил. ; 24 см. - (Серия "Научно-популярная литература: Первый шаг в науку" / Российская академия наук). 
- ISBN 978-5-02-040207-2. 
  19. Ноздрачев, Александр Данилович. Физиология вегетативной нервной системы / А. Д. 
Ноздрачев. - Ленинград : Медицина, Ленингр. отд-ние, 1983. - 295 с. : ил.Библиогр.: с. 289-293. 
  20. Образцов, Петр Алексеевич. Высокие широты / П. А. Образцов. - Москва : Наука, 2018. 
- 190, [2] с., [4] л. цв. ил. : ил., карты, портр., факс. ; 20 см. - (Научно-популярная литература).Библиогр. 
в конце кн. - ISBN 978-5-02-040145-7. 
  21. Общая и частная физиология нервной системы / Е. А. Либерман, Л. М. Чайлахян, Ю. 
И. Аршавский [и др.]. - Ленинград : Наука, Ленингр. отд-ние, 1969. - 555 с., 3 л. ил. : ил. ; 22 см. - 
(Руководство по физиологии / АН СССР, Объединенный научный совет "Физиология человека и 
животных").В огл. авт. - Библиогр.: с. 481-526. - Указатели предм. и именной: с. 527-550. 
  22. Пескова, Ирина Михайловна. Растения России : определитель : [для среднего 
школьного возраста] / И. М. Пескова. - Москва : Аванта : АСТ, 2019. - 94, [2] с. : цв. ил., табл. ; 22 см. - 
(Лучший определитель).На обл. авт. не указан. - Указ. лат. назв. растений: с. 94-95. - Указ. рус. назв.: с. 
95-96. - 0+; 6-. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-118528-2. 
  23. Рождественская, Екатерина Робертовна. Мои случайные страны : о путешествиях и 
происшествиях! / Екатерина Рождественская. - Москва : Э, 2016. - 446 с., [32] л. цв. ил., портр. : ил., 
портр. ; 22 см. - (Книга о Роберте Рождественском и нашей семье).16+. - 8000 экз. - ISBN 978-5-699-
86714-1. 
  24. Смилга, Вольдемар Петрович (1929-2009).В погоне за красотой : приключения пятого 
постулата Евклида / Вольдемар Смилга. - Москва : Наука, 2019. - 252, [2] с. : ил., портр., табл. ; 20 см. - 
(Научно-популярная литература).В макете авт.: Вольдемар Смилга, д.ф.-м.н. - ISBN 978-5-02-040159-4. 
  25. Сокровища России. Памятники наследия ЮНЕСКО / [В. Свечников, С. Шамин, Е. 
Ростова и др. ; ответственный редактор: Анна Красова]. - Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2019 [т.е. 
2018]. - 287, [1] с. : цв. ил. ; 27 см.Авт. указаны на обороте тит. л. - Фактическая дата выхода в свет - 
2018. - 2000 экз. - ISBN 978-5-00117-805-7. 
  26. Сторожук, Виктор Максимович. Нейронные механизмы обучения / В. М. Сторожук ; АН 
УССР, Институт физиологии им. А. А. Богомольца. - Киев : Наукова думка, 1986. - 262,[1] с. : ил. ; 23 
см.Библиогр.: с. 247-261 (335 назв.). - 1000 экз. 
  27. Физиология всасывания / [В. П. Кулик, Н. Б. Шалыгина, Б. Г. Лисочкин и др.  ; ред. 
коллегия: А. М. Уголев (отв. ред.) и др.]  ; АН СССР, Науч. совет по комплексным проблемам 
физиологии человека и животных. - Ленинград : Наука, Ленингр. отд-ние, 1977. - 667 с., 10 л. ил. : ил. ; 
22 см. - (Руководство по физиологии). Библиогр.: с. 610-618. - Указ. предм. и имен: с. 619-661. 
  28. Физиология системы крови / АН СССР, Отд-ние физиологии. - Ленинград : Наука, 
Ленингр. отд-ние, 1968-. - 22  см. - (Руководство по физиологии / АН СССР. Объедин. науч. совет 
"Физиология человека и животных").Т. 2: Физиология эритропоэза / редкол.: В. Н. Черниговский (отв. 



ред.) и др. - 1979. - 360 с. : ил. Библиогр. в конце статей. - Предм. указ.: с. 355-358. 
  29. Чижевский, Александр Леонидович. Тайна живого воздуха / А. Л. Чижевский ; сост.: Л. 
Т. Энгельгарт, А. В. Манакин. - Калуга : Гелиос, 2004. - 295 с., [8] л. ил., портр. : ил. ; 20 см.Библиогр.: с. 
289-294 (158 назв.). - 3000 экз. - ISBN 5-89718-019-9.Настоящее издание является продолжением и 
дополнением ранее вышедшего сборника воспоминаний А.Л. Чижевского по проблеме 
аэроионификации. 
  30. Шустанова, Татьяна Анатольевна. Репетитор по биологии для старшеклассников и 
поступающих в вузы : подготовка к ЕГЭ и ОГЭ, теоретический курс, тестовые задания, эталоны ответов 
/ Т. А. Шустанова. - Изд. 2-е. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2018. - 541 с. : ил., табл. ; 21 см. - 
(Государственный экзамен).0+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-222-30543-0. 
  31. Экология человека : учебник для студентов высших учебных заведений, обучающихся 
по направлению подготовки "Биология" и специальностям "Биоэкология" и "Физиология" / [А. И. 
Григорьев - д.м.н., проф., засл. деят. РФ, акад. РАН и РАМН, В. А. Черешнев - д.м.н., проф., засл. деят. 
науки РФ, акад. РАН и РАМН, Н. А. Агаджанян - д.м.н., проф., засл. деят. науки РФ, акад. РАМН, проф. 
и др.] ; под ред. А. И. Григорьева. - 2-е изд., испр. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2013. - 240 с. : ил. ; 21 
см.Авт. указаны на обороте тит. л. - Предм. указ.: с. 236-240. - 500 экз. - ISBN 978-5-9704-2745-3. 
 

 
ТЕХНИКА. ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ 
 

 

   
  32. Белоскурская, Наталья. Тыквенные истории : уютные рецепты для холодного сезона / 
Наталья Белоскурская. - Москва : Эксмо : Хлеб-соль, 2018. - 140, [3] с. : цв. ил., портр. ; 25 см. - 
(Кулинарное открытие).Указ. в конце кн. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-04-092689-3. 
  33. Губайловский, Владимир Алексеевич. Искусственный интеллект и мозг человека / 
Владимир Губайловский. - Москва : Наука, 2019. - 252, [2] с. : ил., портр. ; 20 см. - (Научно-популярная 
литература).Библиогр. в подстроч. примеч. - Др. кн. авт. на 4-й с. обл. - ISBN 978-5-02-040221-8. - ISBN 
978-5-02-040211-9. 
  34. Королева, Наталия Сергеевна (д-р мед. наук; 1935-).Сергей Павлович Королёв. Мой 
отец : [в 2 кн.] / Наталия Королёва. - Изд. 3-е, испр. и доп. - Москва : Вече, 2018. - 25 см.В аннот. авт.: 
д.м.н., проф. Н. С. Королёва. - 12+. - 1200 экз.Кн. 1. - 2018. - 381, [2] с. : ил., портр., факс. - ISBN 978-5-
4484-0150-3. 
  35. Королева, Наталия Сергеевна (д-р мед. наук; 1935-).Сергей Павлович Королёв. Мой 
отец : [в 2 кн.] / Наталия Королёва. - Изд. 3-е, испр. и доп. - Москва : Вече, 2018. - 25 см.В аннот. авт.: 
д.м.н., проф. Н. С. Королёва. - 12+. - 1200 экз.Кн. 2. - 2018. - 509, [2] с. : ил., портр., факс. - ISBN 978-5-
4484-0191-6. 
  36. Орлова, Зинаида Матвеевна (популяризатор, компьютер).Ноутбук : обучись сам! С 
нуля. В любом возрасте / Зинаида Орлова. - Новейшее издание исправленное и дополненное. - Москва 
: АСТ : Прайм, 2019. - 317 с. : ил. ; 21 см. - (Современный самоучитель).12+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-
115964-1. 
  37. Поскребышева, Галина Ивановна (1935-2008).Энциклопедия здоровых блюд / Галина 
Поскребышева. - Москва : Эксмо, 2019. - 221, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Энциклопедия домашней кухни).16+. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-04-103471-9. 
  38. Хржановский, Сергей Николаевич. Проектирование кузнечных цехов : [учебное 
пособие для машиностроительных втузов] / С. Н. Хржановский. - Москва : Машгиз, 1949. - 400 с., [4] л. 
черт. : черт. ; 26 см см. + 4 л. черт. в пояске. Библиогр.: с. 394-396 (97 назв.). - 10000 экз.   
 

 

 
СЕЛЬСКОЕ И ЛЕСНОЕ ХОЗЯЙСТВО. ЭКОНОМИКА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА 
 

 

   
  39. Бобкова, Анастасия Михайловна . Гладь, люби, хвали : нескучное руководство по 
воспитанию собаки / Настя Бобкова, Надя Пигарева ; под редакцией Кати Прониной. - Москва : Эксмо, 
2020. - 331, [3] с. : ил. ; 20 см. Алф. указ.: с. 330-332. - 4000 экз. - ISBN 978-5-04-103931-8. - Текст 
(визуальный) : непосредственный. Эта книга - не пособие по дрессировке, вы не найдете в ней 
рекомендаций, как за три занятия научить собаку сидеть по команде. Зато в ней описаны принципы, по 
которым песий организм работает и строит отношения с организмом человечьим. Книга написана на 

 



основе многолетнего опыта работы авторов и с проблемными собаками, и с совершенно идеальными 
"мамиными зайками". Из нее вы узнаете, что любое неудобство во взаимодействии с псом можно 
устранить. Это не нудная инструкция к собаке, но инструмент для извлечения дополнительного 
удовольствия из собаководства. После прочтения вы научитесь хорошо понимать свою собаку, 
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21 см. - (Клинические рекомендации). Библиогр. в конце разделов. - Предм. указ. в конце текста. - 2000 
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беременности и их лечение / Н. В. Кобозева. - Москва : Изд-во Акад. мед. наук СССР, 1953. - 68 с. : 
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Коровина, И. Н. Захарова, Н. Е. Малова. - 3-е изд. - Москва : [б. и.], 2004. - 80 с. : ил. ; 21 см.Библиогр.: 
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  85. Котельников, Валентин Прохорович. Хирургическая помощь труженикам села / В. П. 
Котельников. - Москва : Знание, 1985. - 95 с. ; 16 см. - (Народный университет. Факультет здоровья ; № 
4).Экз. № 1590419-М с автографом автора. 
  86. Кровотечение и трансфузиология : учебное пособие : для студентов медицинских вузов / 
Ю. С. Винник, Л. В. Кочетова, Е. А. Карлова, С. С. Дунаевская. - Ростов-на-Дону : Феникс ; Красноярск : 
Издательские проекты, 2007. - 154,[1] с. : ил. ; 20 см. - (Серия "Высшее образование").Библиогр.: с. 152 
(12 назв.). - 3000 экз. - ISBN 5-222-10040-5. 
  87. Кровь - индикатор состояния организма и его систем / [Михеичев А. С., Розенталь В. М., 
Мухортов С. А. и др.] ; редактор Р. В. Ставицкий. - Москва : МНПИ, 1999. - 159 с. : ил. ; 22 см.Библиогр.: 
с.139-149. - 1000 экз. - ISBN 5-89619-014-Х. 
  88. Курякина, Наталья Васильевна. Практикум по фантомному курсу терапевтической 
стоматологии : учебное пособие для студентов, обучающихся по специальности 060105 (040400) 
Стоматология / Н. В. Курякина, О. Г. Омаров. - Москва : Медицинская книга, 2007. - 391, [1] с., [4] л. цв. 
ил. : ил. ; 21 см. - (Учебная литература для медицинских вузов. Стоматологический 
факультет).Библиогр. в начале глав. - 2000 экз. - ISBN 5-86093-224-5. 
  89. Лисицын, Юрий Павлович. История медицины : учебник для медицинских вузов : по 
дисциплинам "Общественное здоровье и здравоохранение" и "История медицины" для студентов 
медицинских вузов / Ю. П. Лисицын. - Москва : ГЭОТАР-МЕД, 2004. - 393 с. : ил., портр., табл. ; 22 
см.Библиогр.: с. 392-393. - 5000 экз. - ISBN 5-9231-0348-6 (в пер.).Учебник предназначен студентам 
медицинских вузов, а также интересующимся историей медицины врачам и общим историкам. 
  90. Маколкин, Владимир Иванович. Внутренние болезни : руководство к практическим 
занятиям / В. И. Маколкин, С. И. Овчаренко. - Изд. 2-е, доп. - Москва : Медицина, 1989. - 446, [1] с. : ил. ; 
24 см. - (Учебная литература. Для студентов медицинских институтов).75000 экз. - ISBN 5-225-00860-7. 
  91. Максимов, Владимир Александрович.Миокардиты / В. А. Максимов. - Ленинград : 
Медицина, Ленинградское отделение, 1979. - 239 с. : ил. ; 21 см.Библиогр.: с. 225-236. - 15000 экз. 
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Н. Маянский ; Нижегородская государственная медицинская академия. - Нижний Новгород : 
Издательство Нижегородской государственной медицинской академии, 2000. - 73, [1] с. : ил. ; 21 см.На 
обороте тит. л. авт.: проф. А. Н. Маянский. - Библиогр.: с. 69-70. - Продолж. кн. "Микробиология для 



врачей: очерки патогенетической микробиологии". - 1000 экз. - ISBN 5-7032-0331-7. 
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рецепты и рекомендации ведущих диетологов / Инна Метельская-Шереметьева. - Москва : Эксмо, 2019. 
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учебно-практическое руководство / А. А. Михайлович. - Москва : Продвижение, 2003. - 141, [3] с., [4] л. 
ил. : ил., табл. ; 20 см.Библиогр. в конце кн. - Терапевт. указ.: с. 128-134. - ISBN 5-86090-046-5 (в пер.).В 
работе даны практические рекомендации по топографии, иннервации и клиническому применению 170 
аурикулярных точек, описанных в соответствии с международной классификацией. Для врачей, 
студентов медицинских вузов. 
  96. Михайлов, Сергей Сергеевич. Медицинская служба Русского флота в XVIII веке : 
материалы к истории отечественной медицины / С. С. Михайлов. - Ленинград : Медгиз, Ленингр. отд-
ние, 1957. - 232 с. : ил. ; 22 см. Библиогр.: с. 228-230. 
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Г., Беляев А. Ю. - Москва : Триада, 2004. - 151 с., [4] л. цв. ил. : ил., табл. ; 21 см.Библиогр.: с. 125-150 
(350 назв.). - 1000 экз. - ISBN 5-94789-065-8 (в обл.).В книге описаны способы формирования и 
реконструкции постоянных сосудистых доступов для гемодиализа, представлены современные методы 
диагностики и лечения их осложнений. 
  98. Муравянникова, Жанна Гавриловна. Болезни зубов и полости рта : учебное пособие для 
студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования, обучающихся в 
медицинских училищах и колледжах / Ж. Г. Муравянникова ; под редакцией Б. В. Кабарухина. - Изд. 2-е, 
доп. и перераб. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2003. - 415 с. : ил. ; 21 см. - (Серия "Среднее 
профессиональное образование"). Библиогр.: с. 409-410 (25 назв.). - 5000 экз. - ISBN 5-222-03382-5 (в 
пер.). 
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Елисеев ; под редакцией Е. И. Чазова. - Москва : Медицина, 2002. - 700,[1] с. : ил. ; 25 см.Предм. указ.: 
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руководство для врачей первичного звена здравоохранения / Ю. И. Нестеров. - Ростов-на-Дону : 
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  105. Опимах, Ирина. Медицина как искусство : [о выдающихся ученых, без которых 
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др.] ; под редакцией академика Ю. Л. Шевченко, профессора Ю. М. Стойко ; Национальный медико-
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Благодарный Л. А., Воробьев Г. И., Камаева Д. К. [и др.] ; под редакцией академика РАМН, профессора 
Воробьева Г. И. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2001. - 413,[1] с. : ил. ; 21 см. - (Гиппократ).Библиогр. в конце 
кн. (23 назв.). - 10000 экз. - ISBN 5-222-01963-2. 
  110. Основы медицинской бактериологии, вирусологии и иммунологии : учебное пособие для 
студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности "Сестринское дело", и 
студентов средних специальных учебных заведений, обучающихся по специальности "Сестринское 
дело", "Лечебное дело" "Лабораторная диагностика", "Медико-профилактическое дело" / [Г. М. Шуб, И. 
Г. Швиденко, В. И. Корженевич и др.] ; под ред. Г. М. Шуба. - Москва : Логос, 2001. - 263 с. ; 22 см. - 
(Учебник XXI века).Авт. указаны на обороте тит. л. - 3000 экз. - ISBN 5-94010-083-X.Рассматриваются 
общая микробиология и иммунология, частная медицинская бактериология и частная медицинская 
вирусология. Приводится практикум по общей и частной микробиологии. Каждая глава содержит тесты 
для контроля усвоения материала с эталонами ответов. Соответствует программе по микробиологии, 
вирусологии и иммунологии для отделения медицинских сестер с высшим образованием медицинских 
вузов. Для студентов вузов. 
  111. Панченко, Елизавета Павловна. Профилактика тромбоэмболий у больных 
мерцательной аритмией / Е. П. Панченко, Е. С. Кропачева. - Москва : Медицинское информационное 
агентство, 2007. - 139, [1] с. : ил., табл. ; 20 см. Библиогр.: с. 131-140 (114 назв.). - 1500 экз. - ISBN 5-
89481-477-4. 
  112. Панченко, Елизавета Павловна. Профилактика тромбоэмболий у больных 
мерцательной аритмией / Е. П. Панченко, Е. С. Кропачева. - Москва : Медицинское информационное 
агентство, 2007. - 139, [1] с. : ил., табл. ; 20 см. Библиогр.: с. 131-140 (114 назв.). - 2000 экз. - ISBN 5-
89481-477-4. 
  113. Патологическая физиология : [учебник для студентов медицинских вузов / А. Д. Адо, М. 
А. Адо, Н. П. Бочков [и др.] ; под редакцией А.А. Адо, В.В. Новицкого ; Министерство здравоохранения 
Российской Федерации, Российский медицинский университет, Сибирский медицинский университет. - 
Томск : Издательство Томского университета, 1994. - 465, [1] с. : ил. ; 27 см.30000 экз. - ISBN 5-7511-
0672-5. 
  114. Покровский, Иван Александрович. Клиника и терапия предлежания плаценты / И. А. 
Покровский ; под ред. Г. Н. Смирнова . - Рязань : Сталинское знамя, 1955. - 90, [2] с. : ил. ; 20 см. - (В 
помощь практическому врачу / Рязанский областной отдел здравоохранения). Библиогр.: с. 88-91 (46 
назв.). 
  115. Поликлиническая терапия : учебник для студентов медицинских вузов / [В. А. Галкин, Б. 
Я. Барт, Н. А. Мухин и др.] ; под редакцией В. А. Галкина. - Москва : Медицина, 2000. - 255, [1] с. : табл. ; 
22 см. - (Учебная литература для студентов медицинских вузов). Авт. указаны на с. 3. - 5000 экз. - ISBN 
5-225-04455-7. 
  116. Поляков, Василий Евгеньевич (д-р мед. наук). Гельминтозы у детей и подростков / В. Е. 
Поляков, А. Я. Лысенко. - Москва : Медицина, 2003. - 252 с. : ил. ; 20 см. Библиогр.: с. 246-252. - 3000 
экз. - ISBN 5-225-04362-3.В монографии освещены этиология, паразитология, эпидемиология, 
патогенез, морфология, клиническая картина, диагностика, лечение и профилактика наиболее 
распространенных гельминтозов. 
  117. Поляк, Марк Соломонович. Питательные среды для медицинской и санитарной 
микробиологии / М. С. Поляк, В. И. Сухаревич, М. Э. Сухаревич. - Санкт-Петербург : Элби-СПб, 2008. - 
350, [1] с. : ил. ; 22 см.Библиогр.: с. 347-351 (71 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-93979-194-6.В книге 
отражены современные представления о принципах создания и изготовления питательных сред для 
микробиологии. Систематизированы и обобщены сведения, накопившиеся к настоящему времени о 
составах и свойствах питательных сред, предназначенных для выделения, культивирования, хранения 
и идентификации микроорганизмов различных систематических групп, являющихся объектом 
медицинской микробиологии, а также о роли питательных сред в проблеме диагностики инфекционных 
заболеваний, определении чувствительности патогенов к лекарственным препаратам. Содержится 
раздел, касающийся проблемы санитарной микробиологии, а именно - питательных сред, 
рекомендованных нормативными документами для микробиологического контроля пищевых продуктов, 



питьевой воды. Представлен перечень этих документов. Книга предназначена для медицинских 
микробиологов, эпидемиологов, специалистов пищевой промышленности. Может быть полезна для 
специалистов различных областей биотехнологии, основанной на использовании микроорганизмов. 
Может быть использована в качестве учебного пособия для студентов, обучающихся по 
специальностям: микробиология, фармация, биотехнология, пищевая промышленность. 
  118. Практикум по лечению варикозной болезни / Г. Д. Константинова, П. К. Воскресенский, 
О. В. Гордина [и др.] ; под редакцией профессора Г. Д. Константиновой. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва 
: Профиль, 2009. - 186, [1] с., [20] л. цв. ил. : ил. ; 21 см. - (Библиотека "Московского хирургического 
журнала").Авт. указаны на обороте тит. л. и в огл. - Библиогр.: с. 183-187 (66 назв.). - Алф. авт. указ.: с. 
3. - 2000 экз. - ISBN 978-5-903950-03-4. 
  119. Реконструктивные операции на коронарных артериях у больных ишемической болезнью 
сердца / А. А. Михеев, В. М. Клюжев, В. Н. Ардашев [и др.]. - Москва : Медпрактика-М, 2001. - 67, [1] с. : 
ил., табл., цв. ил. ; 20 см.Библиогр.: с. 61-68 (144 назв.). - 500 экз. - ISBN 5-901654-06-4. 
  120. Роговская, Светлана Ивановна. Папилломавирусная инфекция у женщин и патология 
шейки матки : руководство для практикующего врача / С. И. Роговская. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2005. 
- 141, [2] с., [8] л. цв. ил. : ил. ; 21 см. Библиогр.: с. 135-141. - 2000 экз. - ISBN 5-9704-0097-1. 
  121. Руденко, Татьяна Львовна. Физиотерапия / Т. Л. Руденко ; под общей редакцией В. М. 
Кузнецовой. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2000. - 347, [3] с. : ил., табл. ; 21 см. - (Медицина для вас).10000 
экз. - ISBN 5-222-01138-0. 
  122. Самцов, Алексей Викторович. Саркоидоз / А. В. Самцов, М. М. Илькович, Н. С. 
Потекаев. - Москва : Binom ; Санкт-Петербург : Невский диалект, 2001. - 157 с. : табл. ; 20 см.Библиогр.: 
с. 143-157. - 2000 экз. - ISBN 5-7940-0082-1. 
  123. Солопов, Виктор Николаевич. Астма : истинная причина болезни : аллергия, как 
причина астмы, - не более чем миф! / В. Н. Солопов. - Москва : Европолиграфик, 2006. - 118 с. : ил., 
портр., табл. ; 23 см. - (Астма-серия : книги д-ра В. Солопова). Библиогр.: с. 113-116 (41 назв.). - 2500 
экз. - ISBN 5-902728-03-7. 
  124. Стандарты (модели протоколов) лечения больных туберкулезом / редакционный совет 
по подготовке: Стародубов Владимир Иванович [и др.]. - Москва : Ремедиум, 1998. - 94 с. - (Р-Врач. 
Справочное руководство для врачей) (Библиотека журнала Ремедиум).3000 экз. 
  125. Кандыба, Виктор Михайлович. Гипноз и болезни : основы гипнотерапии : энциклопедия 
лучшего мирового опыта : [в 2 томах] / В. М. Кандыба. - Санкт-Петербург [и др.] : Лань, 2003. - 20 см. - 
(Мир культуры, истории и философии). - ISBN 5-8114-0510-3 (в пер.).Книга обобщает многолетнюю 
лечебную практику не только русских, но и лучших иностранных гипнотерапевтов. Для врачей и 
медицинских психологов, а также для всех тех, кто интересуется современным мировым опытом по 
гипнотическому управлению человеком.Т. 1. - 2003. - 729,[4] с. : ил.7000 экз. - ISBN 5-8114-0508-1. 
  126. Справочник по традиционной и нетрадиционной медицине : В 2 т. / [Е. Ю. Аникьева, О. 
Н. Антипова, Э. К. Белова и др. ; под ред. Ю. Ю. Елисеева]. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2002-. - 21 см 
см.Т. 1. - 2002. - 828, [1] с. : ил.7000 экз. - ISBN 5-04-009483-3. 
  127. Кандыба, Виктор Михайлович. Гипноз и болезни : основы гипнотерапии : энциклопедия 
лучшего мирового опыта : [в 2 томах] / В. М. Кандыба. - Санкт-Петербург [и др.] : Лань, 2003. - 20 см. - 
(Мир культуры, истории и философии). - ISBN 5-8114-0510-3 (в пер.).Книга обобщает многолетнюю 
лечебную практику не только русских, но и лучших иностранных гипнотерапевтов. Для врачей и 
медицинских психологов, а также для всех тех, кто интересуется современным мировым опытом по 
гипнотическому управлению человеком.Т. 2. - 2003. - 697, [4] с. : ил., табл.Библиогр. в конце кн. - 7000 
экз. - ISBN 5-8114-0509-X (в пер.).Настоящая книга обобщает многолетнюю лечебную практику не 
только русских, но и лучших иностранных гипнотерапевтов. Книга поможет не только врачам самых 
разных специализаций, но и медицинским психологам. 
  128. Справочник по традиционной и нетрадиционной медицине : В 2 т. / [Е. Ю. Аникьева, О. 
Н. Антипова, Э. К. Белова и др. ; под ред. Ю. Ю. Елисеева]. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2002-. - 21 см 
см.Т. 2. - 2002. - 858, [1] с. : ил.7000 экз. - ISBN 5-04-009484-1. 
  129. История профилактики в России / Ряз. гос. мед. ун-т им. И. П. Павлова ; отв. ред. Г. Г. 
Онищенко. - Рязань : Изд-во РГМУ, 1999-2004. - 21 см. В надзаг. также: М-во здравоохранения Рос. 
Федерации, Департамент гос. санитарно-эпидем. надзора, Ряз. обл. общественная организация 
гигиенистов и эпидемиологов.Т. 3. - 1999. - 582, [1] с.Указ. имен: с. 566-576. - 1000 экз. 
  130. Табакман, Юрий Юрьевич.Рак эндометрия : руководство для врачей / Ю. Ю. Табакман. - 
Москва : Практическая медицина, 2009. - 171 с. : ил., цв. ил., табл. ; 21 см.Библиогр.: с. 155-171 (181 
назв.). - ISBN 978-5-98811-037-8 (в пер.). В книге представлена комплексная клинико-морфологическая 



характеристика рака эндометрия. Рассмотрены пути распространения рака, факторы прогноза, а также 
методы диагностики и лечения заболевания. Приведены современные классификации, в том числе 
гиперпластических процессов и предрака эндометрия. Отдельные разделы посвящены характеристике 
деструктивно-воспалительных изменений эндометрия в постменопаузе и рекомендациям по тактике 
ведения больных гиперплазией и предраком эндометрия. Для онкологов, гинекологов, клинических 
патологов. 
  131. Терапевтическая стоматология : учебник / Е. В. Боровский, О. Д. Барышева, Ю. М. 
Максимовский [и др.] ; под редакцией Е. В. Боровского. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Медицинское 
информационное агентство : Техлит, 1997. - 544 с. : ил. ; 22 см.Указатели: с. 530-540. - 10000 экз. - ISBN 
5-900990-02-8 (ТеXлит). 
  132. Титова, Вера Алексеевна. Автоматизированная лучевая терапия рака органов женской 
половой системы (шейки матки, эндометрия, яичников, вульвы, влагалища) / В. А. Титова, Н. В. 
Харченко, И. В. Столярова. - Москва : Медицина, 2006. - 158, [1] с. : ил., цв. ил., табл. ; 22 см. - 
(Библиотека практикующего врача). На 4-й с. обл. авт.: Титова В. А. д.м.н., проф., засл. врач РФ, 
Харченко Н.В. д.м.н., проф., Столярова И.В. д.м.н., науч. сотр. - Библиогр. в конце кн. - 2000 экз. - ISBN 
5-225-04304-6 (В пер.). 
  133. Труфанов, Геннадий Евгеньевич. Лучевая диагностика заболеваний поджелудочной 
железы : [руководство : нормальная лучевая анатомия поджелудочной железы, описание лучевой 
семиотики заболеваний и повреждений поджелудочной железы, тактика лучевого исследования, 
вопросы этиологии, патогенеза, морфологии и клинические проявления заболеваний] / Г. Е. Труфанов, 
С. Д. Рудь, С. С. Багненко. - Санкт-Петербург : ЭЛБИ-СПб, 2009. - 287 с. : ил. ; 19 см. - (Конспект 
лучевого диагноста).На 2-й с. обл. авт.: Труфанов Г.Е., д.м.н., Рудь С.Д., Багненко С.С., кандидаты мед. 
наук. - 1000 экз. - ISBN 978-5-93979-235-6.В руководстве изложена нормальная лучевая анатомия 
поджелудочной железы по данным УЗИ, КТ и МРТ. Вторая глава посвящена описанию лучевой 
семиотики наиболее часто встречающихся заболеваний и повреждений поджелудочной железы, в 
которой представлены данные УЗИ, КТ и МРТ. Даются рекомендации по тактике лучевого 
исследования, приводится дифференциальная диагностика. Рассматриваются вопросы этиологии, 
патогенеза, морфологии и клинические проявления заболеваний. В конце каждого подраздела, 
посвященного описанию отдельных нозологических форм, представлены иллюстрации. Для 
специалистов по лучевой диагностике, врачей смежных специальностей, работающих в области 
гастроэнтерологии. Руководство "Лучевая диагностика заболеваний поджелудочной железы" может 
быть рекомендовано для подготовки в системе последипломного профессионального образования. 
  134. Туберкулез у детей и подростков : руководство для врачей / Е. П. Абрамцева, Е. А. 
Астрова, Н. П. Васильева [и др.] ; под ред. Е. Н. Янченко, М. С. Греймер. - Изд. 2-е, испр. и доп. - Санкт-
Петербург : Гиппократ, 1999. - 335, [1] с. : ил. ; 24 см.Библиогр.: с. 327-334. - Предм. указ.: с. 326. - ISBN 
5-8232-0131-1. 
  135. Туберкулез. Особенности течения, возможности фармакотерапии : учебное пособие 
для врачей / С.-Петербургская государственная медицинская академия им. И. И. Мечникова, Научно-
технологическая фармацевтическая фирма "Полисан" ; [Иванов А. К. и др.] ; под ред. проф. А. К. 
Иванова. - Санкт-Петербург : Тактик-Студио, 2009. - 105, [1] с. : ил. ; 21 см. Библиогр. в конце кн. (16 
назв.). - 5000 экз. - ISBN 978-5-91644-013-3. 
  136. Тюрин, Аверкий Михайлович (1929-).Массаж традиционный и нетрадиционный / А. М. 
Тюрин. - СПб. : Питер пресс, 1995. - 214 с. : ил. ; 21 см.20000 экз. - ISBN 5-88782-034-9. 
  137. Фармакотерапия неотложных состояний : практическое руководство / Грегори М. Сусла, 
Генри Мазур, Роберт Е. Кунньон [и др.] ; перевод с английского под редакцией Э. Э. Звартау. - Санкт-
Петербург : Невский Диалект ; Москва : БИНОМ, 2002. - 635 с. : табл. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: The 
handbook of critical care drug therapy / Gregory M. Susla, Henry Masur, Robert E. Cunnion et al. - Предм. 
указ.: с. 607-632. - ISBN 5-7989-0120-3 (Бином). - ISBN 5-7940-0029-5 (Невский диалект). - ISBN 0-683-
30293-0. 
  138. Хамидова, Татьяна Раулевна. Справочник реанимационной медицинской сестры / Т. Р. 
Хамидова. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2009. - 286 с. ; 21 см. - (Серия "Медицина").Библиогр.: с. 280. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-222-15132-7.Справочник, предназначенный для медицинских сестер, 
работающих в стационарах (ПИТ, реанимационных отделениях) и на станциях <Скорой помощи>, 
содержит краткие сведения о наиболее часто встречающейся в практике патологии, включая симптомы 
заболеваний, их лечение и оказание неотложной помощи в экстренных ситуациях, сведения о сущности 
реанимационных мероприятий. Книга также будет полезна учащимся средних медицинских учебных 
заведений. 



  139. Частная медицинская вирусология : учебное пособие : [для студентов медицинских 
вузов России / составители: Н. С. Горячкина и др.] ; под общей редакцией Н. С. Горячкиной, Л. И. 
Кафарской. - Ростов-на-Дону : Феникс ; Москва : РГМУ, 2007. - 205, [1] с. : ил. ; 20 см. - (Серия 
"Медицина").Библиогр.: с. 2040-205 (24 назв.). - 3000 экз. - ISBN 978-5-222-12324-9.Учебное пособие 
составлено в соответствии с типовой программой по медицинской микробиологии, вирусологии и 
инфекционной иммунологии для вузов РФ с целью оптимизации процесса изучения медицинской 
вирусологии.В учебное пособие вошел раздел частной вирусологии. Пособие предназначено для 
студентов медицинских вузов, интернов-ординаторов и практических врачей. 
  140. Швухов, Юрген. Методы реанимации и интенсивной терапии : перевод с немецкого / 
Юрген Швухов, Клеменс-Александер Грайм. - Москва : МЕДпресс-информ, 2010. - 303 с. : ил. ; 16 см. - 
(Серия Memorix).Загл. и авт. ориг.: Intensivmedizinische Methoden / Jurgen Schwuchow, Clemens-
Alexander Greim. - Библиогр.: с. 273-277. - Алф. указ.: с. 278-303. - 2000 экз. - ISBN 5-98322-610-X. 
  141. Шехтер, И. А.Оперированный желудок в рентгенологическом изображении / проф. И. А. 
Шехтер ; с предисловием и под редакцией заслуж. деятеля науки проф. С. А. Рейнберга  ; М-во 
здравоохранения РСФСР, Центр. науч.-исслед. ин-т рентгенологии и радиологии им. В. М. Молотова. - 
Москва : 1-я тип. Профиздата, 1948. - 215 с., 8 л. ил. : ил. ; 25 см.Библиогр.: с. 199-213. 
  142. Ясперс, Карл (1883-1969).Общая психопатология / Карл Ясперс ; перевод с немецкого 
Л. О. Акопяна. - Москва : Практика, 1997. - 1053 с. ; 24 см. Указ. имен., предм.: с. 1022-1053. - 10000 экз. 
- ISBN 5-88001-021-X (в пер.). 
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  143. Альшиц, Даниил Натанович (1919-2012).Начало самодержавия в России : государство 
Ивана Грозного / Д. Н. Альшиц. - Санкт-Петербург : Наука, 2019. - 258, [2] с. ; 20 см. - (Научно-
популярная литература).Библиогр. в примеч. в конце кн. - 1000 экз. - ISBN 978-5-02-040528-8. 
  144. Беляков, Андрей Васильевич. Ураз-Мухаммед ибн Ондан и Исиней Карамышев сын 
Мусаитов : опыт совместной биографии / А. В. Беляков. - Алматы : Абди компани, 2019. - 205, [2] с. : ил. 
- (Серия «Казахи. История и культура» / автор, руководитель и издатель серии Абдибек Бимендиев, 
научный редактор серии Канат Ускенбай). Библиогр.: с. 140-160 и в подстроч. примеч. - Указ.: с. 185-
200. - Экз. № 1584016 с автографом автора. - 500 экз. - ISBN 978-9965-832-29-1. 
  145. Бердников, Лев Иосифович. Всешутейший Собор : смеховая культура царской России / 
Лев Бердников. - Москва : АСТ, 2019. - 286, [1] с., [28] л. ил., цв. ил., портр., факс. ; 22 см. - (История и 
наука Рунета).Библиогр. в конце кн. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-113240-8. 
  146. Бжезинский, Збигнев (1928-).Еще один шанс : три президента и кризис американской 
сверхдержавы / Зб. Бжезинский ; [перевод на русский язык Ю. В. Фирсов]. - Москва : Международные 
отношения, 2010. - 190 с. : ил., карт. ; 21 см.  Загл. и авт. ориг.: Second chance / Zbigniev Brzezinsky. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-7133-1379-1. 
  147. Велесова книга : со словарем и комментариями / перевод и комментарии Валентина и 
Юлии Гнатюк. - Москва : АСТ : Времена, 2018. - 636, [3] с. : ил., портр. ; 20 см.На обл. подзаг.: со 
словарем и комментариями Валентина и Юлии Гнатюк. - Часть текста на древнерус. яз. - Библиогр. в 
конце кн. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-108036-5. 
  148. Волков, Сергей Владимирович (д-р ист. наук; 1955-).Штаб-офицеры и генералы белых 
армий : энциклопедический словарь участников Гражданской войны : [сведения примерно о 12,5 тыс. 
человек] / Сергей Волков. - Москва : Центрполиграф, 2019. - 991 с., [16] л. портр. : портр. ; 27 
см.Библиогр.: с. 989-990. - 16+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-227-07168-2. 
  149. История дореволюционной России: мысль, события, люди : cборник научных работ 
кафедры древней и средневековой истории Отечества / Ряз. гос. пед. ун-т им. С. А. Есенина. - Рязань : 
Изд-во РГПУ, 2003-.Вып. 3 / [отв. ред. А. А. Севастьянова]. - 2005. - 102 с.К 70-летию д-ра ист. наук 
проф. Н. Н. Репина. - Экз. № 1583971 с автографом автора и ответственного редактора. - 100 экз. - 
ISBN 5-88006-389-5. 

 



  150. Гумилев, Лев Николаевич (1912-1992).Струна истории : лекции по этнологии / Лев 
Гумилев. - 4-е изд. - Москва : Айрис-пресс, 2011. - 607, [1] с. : ил., портр., карт. ; 21 см. - (Библиотека 
истории и культуры) (Полное собрание сочинений Л. Н. Гумилева).Библиография в подстрочных 
примечаниях. - Указатель имен: с. 596-605. - 3000 экз. - ISBN 978-5-8112-4229-0. 
  151. Дединово в истории России / автор текста: А. А. Шабалин. - Луховицы : [б. и.], 2019. - 27 
с. : цв. ил. ; 30 см. 
  152. Дмитриев, Владимир Алексеевич (канд. ист. наук; 1973-). Политическая история Ирана 
в эпоху ранних Cасанидов / В. А. Дмитриев. - Санкт-Петербург : Наука, 2019. - 181, [2] с. : ил. ; 20 см. - 
(Научно-популярная литература). Библиогр.: с. 175-182 и в примеч. - 3000 экз. - ISBN 978-5-02-040531-
8. 
  153. Каменский, Александр Борисович (д-р ист. наук; 1954 -).От Петра I до Павла I : 
реформы в России XVIII века / А. Б. Каменский. - Санкт-Петербург : Наука, 2019. - 671 с. ; 21 см. - 
(Библиотека всемирной истории). Библиогр. в примеч.: с. 608-660 и в подстроч. примеч. - Указ. имен: с. 
662-669. - 500 экз. - ISBN 978-5-02-037130-9. 
  154. Касатов, Александр Александрович. Сейзина: право, власть и общество в англо-
нормандском королевстве X-XIII веков / А. А. Касатов ; Российская академия наук, С.-Петербургский 
институт истории. - Санкт-Петербург : Наука, 2019. - 463 с. ; 22 см. - (Библиотека Всемирной 
Истории).Библиография: с. 419-441(333 названия) . - Библиография в примечаниях: с. 328-418. - 
Указатели: с. 443-460. - 300.00 экз. - ISBN 978-5-02-040533-2. 
  155. Киссинджер, Генри Альфред (1923-).Нужна ли Америке внешняя политика? / Генри 
Киссинджер ; [пер. с англ. В. Н. Верченко]. - Москва : АСТ, 2016. - 415 с. ; 22 см. На обороте тит. л. авт.: 
Генри Киссинджер, лауреат Нобелев. премии мира. - Библиогр.: с. 406-415. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-
5-17-094342-5. 
  156. Кожедуб, Иван Никитович (1920-1991).Верность Отчизне : ищущий боя / Иван Кожедуб. 
- Москва : Яуза : Эксмо, 2006 (Тула : Тульская типография). - 570, [2] с., [16] л. ил., портр. : портр. ; 21 
см. - (Сталинские соколы). - ISBN 5-699-17415-Х. 
  157. Козляков, Вячеслав Николаевич.Московское царство / В. Н. Козляков. - Санкт-Петербург 
: Наука, 2019. - 260, [1] с. ; 21 см. - (Научно-популярная литература). Библиогр.: с. 250-259 и в примеч.: 
с. 234-249. - 1000 экз. - ISBN 978-5-02-040529-5. 
  158. Культурное наследие Сербии / [текст: Ясмина Милованович ; перевод: Инна Сидорова ; 
фотографии: Драган Боснич и др.]. - [3-е изд. на рус. яз.]. - Белград : Туристическая организация 
Сербии, 2016. - 1 папка (7 отд. бр.) : цв. ил., карты ; 25 см.Содерж.: Праистория на Сербской земле ; 
Сербия времен Римской империи ; Крепости в Сербии ; Галереи в Сербии ; Промышленное наследие 
Сербии ; Музеи Сербии ; Русское наследие в Сербии . - 3000 экз. - ISBN 978-86-6005-482-3. 
  159. Куровски, Франц. Немецкие танковые асы / Франц Куровски ; [перевод с англ. В. 
Старостина]. - Москва : Яуза : Эксмо, 2007. - 378, [4] с. : портр. ; 21 см. - (Танки в бою) (Achtung! Fire!) 
(Achtung! Panzer!).8000 экз. - ISBN 978-5-699-19139-0. 
  160. Курукин, Игорь Владимирович.Эпоха "дворских бурь" : очерки политической истории 
послепетровской России (1725-1762 гг.) / И. В. Курукин. - Санкт-Петербург : Наука, 2019. - 757 с. : ил., 
табл. ; 22 см. - (Библиотека всемирной истории. Коллекция / редкол.: П. Ю. Уваров (пред.) [и 
др.]).Библиогр.: с. 689-734 и в примеч.: с. 571-688. - Указ. имен: с. 736-754. - 1000 экз. - ISBN 978-5-02-
039672-2. 
  161. Лихачев, Дмитрий Сергеевич (1906-1999).Заметки о русском / Дмитрий Лихачев. - 
Москва : КоЛибри, 2014. - 479, [1] с. ; 22 см. - (Биографии, автобиографии, мемуары).12+.Содерж.: 
Заметки о русском; Заметки и наблюдения: из записных книжек разных лет. - 5000 экз. - ISBN 978-5-389-
08666-1. 
  162. Лихачев, Николай Петрович (1862-1936).Избранные труды / Н. П. Лихачев ; Рос. гос. б-
ка, Науч.-исслед. отд. книги и чтения. - Москва : Языки славянской культуры, 2014. - 24 см.Т. 1: 
Материалы для истории византийской и русской сфрагистики / [Кузьмин А. В., предисл.]. - 2014. - 279 с. 
: ил., факс.Библиогр. в тексте и в подстроч. примеч. - Экз. № 1584019 с автогр. авт. предисловия. - 1000 
экз. - ISBN 978-5-9551-0710-3. 
  163. Медоваров, Максим Викторович. Александр Киреев / М. В. Медоваров. - Санкт-
Петербург : Наука, 2019. - 247, [2] с. ; 17 см. - (Мыслители прошлого : МП).На обл. авт. не указан. - 
Библиогр.: с. 243-245 и в подстроч. примеч. - Указ. имен в конце текста.В прил.: Об основах новой 
социологии / Александр Киреев. - 3000 экз. - ISBN 978-5-02-038388-3. 
  164. Млечин, Леонид Михайлович (1957-).Вожди СССР / Леонид Млечин. - Москва : Молодая 
гвардия, 2020 [т. е. 2019]. - 414, [1] с., [16] л. ил., портр. ; 21 см. - (Жизнь замечательных людей : cерия 



биографий / основана в 1890 году Ф. Павленковым и продолжена в 1933 г. М. Горьким ; вып. 2010 
(1810).Кн. фактически изд. в 2019 г. - Библиогр.: с. 412. - 16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-235-04340-4. 
  165. Муромцева, Мария Алексеевна. Сергей Андреевич Муромцев : личность, частная жизнь 
: собрание воспоминаний, документов, писем / Мария Муромцева. - Москва : Москвоведение, 2019. - 
686, [1] с. : ил., портр., факс. ; 24 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - Список работ проф. С. А. 
Муромцева : с. 670-682. - 500 экз. - ISBN 978-5-9500740-9-7. 
  166. Будем помнить : [сборник / авт. группа: А. Г. Витухин, В. Д. Головина, В. А. Гусев, С. В. 
Гусев ; ред.-сост. В. А. Гусев ; вступ. ст. Т. В. Гусевой]. - Рязань : [Рязанская торгово-промышленная 
палата], 2019 (ГУП РО "Рязанская областная типография"). - 25 см. В книгу вошли очерки и о рязанцах 
– участниках контртеррористической операции на Северном Кавказе.Ч. 1: Очерки ; Стихи. - 2019. - 247, 
[1] с. : портр., фот. - ISBN 978-5-91255-285-4.Книга «Будем помнить», подготовлена  и издана Рязанской 
торгово-промышленной палатой. В этой книге размещены очерки о 56 рязанцах, погибших в 
Афганистане и в других локальных войнах. Четверо из них – уроженцы кораблинской земли. Александр 
Мытарев – снайпер-разведчик в январе 1995 года в составе отдельного отряда спецназа был 
направлен в Грозный. В этом же месяце рядовой Мытарев и группа бойцов погибли при выполнении 
боевого задания при взрыве дома. За смелость и отвагу Александр Мытарёв награждён орденом 
Мужества (посмертно). Роман Ражев – старший разведчик-гранатометчик проходил службу по 
контракту в 2000 году в Чечне. 6 марта при выполнении боевого задания он погиб. За проявленные 
смелость и отвагу Роман Ражев был награжден орденом Мужества (посмертно). У него остался сын 
Алексей. Гвардии майор Владимир Соловов 17 июня 1995 года возглавлял спецгруппу «альфа» по 
освобождению заложников, захваченных в больнице города Будденовска. Даже получив три ранения, 
он оставался на позициях. Выстрел чеченского снайпера оборвал его жизнь. Майор Соловов награжден 
орденом Мужества (посмертно). Его имя присвоено Пехлецкой средней школе. Гвардии лейтенант 
Игорь Сарычев – командир разведвзвода 119-го парашютно-десантного полка 106-й воздушно-
десантной дивизии принимал участие в боевых действиях по отражению вторжения чеченских и 
международных террористов в Дагестан. В ночь на 8 сентября 1999 года его разведгруппа была 
атакован численно превосходящим противником и Игорь Сарычев погиб. Игорю Сарычева  было 
присвоено звание Героя России (посмертно). Имя Героя получила Кораблинская средняя школа, в 
которой он учился.  Идея создания книги о воинах-рязанцах, погибших в локальных войнах, с целью 
увековечить их память, принадлежит президенту Рязанской торгово-промышленной палаты, депутату 
Рязанской областной думы Татьяне Гусевой. Журналисты Рязанской ТПП Владимир Гусев и Александр 
Витухин встречались с родственниками погибших, по крупицам собирали материалы, ездили в 
командировки по области. Откликнулся и Юрий Харин, подготовивший очерки о своих земляках. В 
результате книга вышла. Первая часть. Работа будет продолжена, уже идет подготовка второй книги. 
  167. Павленко, Николай Иванович. Петр Великий / Н. И. Павленко. - Москва : Мысль, 1990. - 
591,[1] с., [40] л. ил. : ил. ; 24 см. - (Библиотечная серия). Библиогр. в примеч.: с. 562-580. - Указ. имен: 
с. 581-591. - ISBN 5-244-00560-X. 
  168. Первые яхонтовские чтения : материалы научно-практической конференции Рязань, 21-
22 декабря 2000 г. / [редкол.: Т. В. Ерошина (науч. ред.) и др.]. - Рязань : Изд-во РИАМЗ, 2001. - 248 с., 
[1] л. портр.В надзаг.: М-во культуры РФ, Ряз. ист.-архитектур. музей-заповедник, Архив. отд. Адм. Ряз. 
обл., Гос. архив Ряз. обл. - Библиогр. в подстроч. примеч. и в конце ст. - 300 экз. - ISBN 5-902096-02-2. 
  169. Пирогов, Валерий Владимирович (1945-).Закат советской империи : от Брежнева до 
Горбачева, 1966-1991 / В. В. Пирогов. - Москва : Вече, 2019. - 318, [1] с., [8] л. ил., портр., факс. ; 25 см. - 
(Заговоры и перевороты в России).12+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4484-0622-5. 
  170. Пирогов, Валерий Владимирович.От императора до вождей народа, 1900-1945 / В. В. 
Пирогов. - Москва : Вече, 2019. - 462, [1] с., [8] л. ил., портр. ; 24 см. - (Заговоры и перевороты в 
России).Др. произведения авт. на обороте тит. л. - 12+. - 1200 экз. - ISBN 978-5-4484-0715-4. 
  171. Пирогов, Валерий Владимирович (1945-).Эпоха культа личности : от Сталина к 
Хрущеву, 1946-1964 / В. В. Пирогов. - Москва : Вече, 2019. - 318, [1] с., [8] л. ил., портр. ; 24 см. - 
(Заговоры и перевороты в России).12+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4484-1293-6. 
  172. Подземная  охранная зона  исторической территории Рязанского кремля / [Е. И. 
Романова, В. В. Судаков, В. П. Челяпов и др. ; под общ. ред. Е. И. Романовой, А. Г. Купцова] ; Ряз. ист.-
архитектур. музей-заповедник. - Рязань : Рекл.-изд. фирма "Стиль", 1995. - 137, [1] с., [4] л. карт. : ил. ; 
20 см.Авт. указаны в огл. - Посвящается 900-летию Рязани. - Библиогр.: с. 125-136 (190 назв.). - 200  
экз. - ISBN 5-85106-020-4. 
  173. Понасенков, Евгений Николаевич. Первая научная история войны 1812 года : 
[монография] / Е. Н. Понасенков. - [2-е изд., испр. и доп.]. - Москва : АСТ, 2018. - 861, [1] с., [40] л. ил. : 



цв. ил., портр., табл., факс. ; 25 см. - (Скандалы истории). На обороте тит. л. авт.: ученый-историк 
Евгений Понасенков. - Рез. англ., фр. - Библиогр. в конце разд. - 7000 экз. - ISBN 978-5-17-107656-
6.Перед вами – уникальная книга: подлинная история войны 1812 года! Крупнейший в России 
специалист по эпохе Наполеона, известный ученый-историк, Евгений Понасенков, изучил десятки 
тысяч документов, хранящихся в архивах России и Европы, а также дневники и мемуары участников 
событий – и сумел создать принципиально новое описание той грандиозной кампании. Безупречная 
точность научного изложения сочетается с яркой и элегантной манерой подачи ма- териала. Впервые 
дано подробнейшее описание жизни всех слоев русского общества, исследованы экономические, 
дипломатические и культурные аспекты произошедшего. Вы узнаете об истин- ных планах и поступках 
Наполеона и Александра I, о произошедшей параллельно с вторжением гражданской войне в России, о 
закулисных "боях" и интригах мира профессиональных ученых и государственной пропаганды. 
Выпускник исторического факультета МГУ, автор многих научных работ, Евгений Понасенков, сегодня 
по праву считается интеллектуальным гуру нового поколения. К его заслугам относится и создание 
крупнейшей в России личной коллекции книг и предметов искусства эпохи Наполеона. Второе издание 
снабжено новой главой и дополнительными иллюстрациями. 
  174. Радзинский, Эдвард Станиславович (1936-).Сталин / Эдвард Радзинский. - Москва : 
ВАГРИУС, 1997. - 637, [1] с., [24] л. фотоил.  Библиогр.: с. 627-[638]. - 50000 экз. 
  175. Растренин, Олег.Штурмовики Великой Отечественной войны : [уникальные фотографии 
из рассекреченных архивов] / Олег Растренин. - Москва : ЯУЗА : ЭКСМО, 2008. - 588, [2] с. ; 21 см. - 
(Война и мы. Советская авиация).5000 экз. - ISBN 978-5-699-26291-5. 
  176. Российская государственность в конце XX - начале XXI вв. : материалы научно-
практической конференции с международным участием, Москва, 24 марта 2016 г. / [составитель М. А. 
Андреев, Т. Г. Архипова]. - Москва : Спутник+, 2016. - 292 с. ; 21 см.В надзаг.: М-во образования и науки 
Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высш. образования Рос. гос. гуманит. ун-т 
(РГГУ), Ист.-арх. ин-т, Фак. документоведения и технотрон. архивов, Каф. истории гос. учреждений и 
общ. орг. - Библиография в подстрочных примечаниях. - 100 экз. - ISBN 978-5-9973-3856-5. 
  177. Рубцов, Юрий Викторович (1955-).Герои битвы за Крым : Таврида в пламени Великой 
Отечественной / Юрий Рубцов, Дмитрий Филипповых. - Москва : Молодая Гвардия, 2019. - 394, [2] с., 
[16] л. ил., портр., факс. ; 21 см. - (Жизнь замечательных людей : cерия биографий / основана в 1890 
году Ф. Павленковым и продолжена в 1933 г. М. Горьким ; вып. 1994 (1794).Библиогр. в примеч.: с. 381-
393 (459 назв.). - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-235-04308-4. 
  178. Седьмые Яхонтовские чтения : материалы межрегиональной научно-практической 
конференции, Рязань, 16-19 октября 2012 года / [редкол.: к.и.н. И. Г. Кусова (отв. ред) и др.]. - Рязань : 
Изд-во РИАМЗ, 2014. - 511 с., [1] л. портр. : ил., портр., факс. ; 22 см.В надзаг.: М-во культуры Рос. 
Федерации, ФГБУК "Ряз. ист.-архитектур. музей-заповедник", Арх. упр. Ряз. обл., ГУ РО "Гос. арх. Ряз. 
обл.", Центр ист. регионоведения и краеведения РГУ им. Есенина. - Часть текста на англ. яз. - 
Библиогр. в конце ст. - 500 экз. - ISBN 978-5-902096-47-4.Основная тематика сбоника - проблемы 
сохранения, изучения и популяризации культурного наследия. Работы историков, сотрудников музеев и 
архивов Центральной России - Рязани, Калуги, Липецка, Ярославля, Москвы и Помосковья - 
представляют результаты исследований памятников истории и архитектуры, включая отечественные 
кремли, опыт реставрации и изучения, атрибуции отдельных музейных предметов и коллекций, 
историю и современную практику государственных и негосударственных музеев. Архивные изыскания 
касаются вопросов экономической, военной, культурной, научной, религиозной жизни, городского 
досуга дореволюционной провинциальной России, отдельных исторических личностей. Обсуждаются 
проблемы подготовки учебников истории. Для специалистов и широкого круга читателей, 
интересующихся вопросами отечественной истории и культуры. 
  179. Семенов, Владимир Иванович (писатель; 1867-1910).Трагедия Цусимы : [воспоминания] 
/ В. И. Семенов. - Москва : Вече, 2019. - 270, [17] с. : ил., портр., табл., факс. ; 21 см. - (Военные 
мемуары. 1904-1905).На обл. авт.: Капитан 2-го ранга В. И. Семенов. - 800 экз. - ISBN 978-5-4484-1113-
7. 
  180. Сергеев, Евгений Юрьевич (д-р ист. наук; 1959-).Большевики и англичане : советско-
британские отношения, 1918-1924 гг. : от интервенции к признанию / Е. Ю. Сергеев ; [Российская 
академия наук, Институт всеобщей истории, Российский государственный гуманитарный университет]. - 
Санкт-Петербург : Наука, 2019. - 830, [1] с., [12] л. ил., карт., портр., факс. ; 22 см. - (Библиотека 
всемирной истории / редкол.: П. Ю. Уваров (пред.) [и др.]). Библиогр.: с. 536-819. - Указ. имен: с. 820-
830. - 300 экз. - ISBN 978-5-02-040532-5. 
  181. Соловьев, Сергей Михайлович. Об истории Древней России / С. М. Соловьев ; [сост., 



авт. предисл. и примеч. А. И. Самсонов]. - Москва : Просвещение, 1992. - 542, [2] с. : ил. ; 27 см.В прил.: 
О статье г. Костомарова "Иван Сусанин". - 50000 экз. - ISBN 5-09-003825-2. 
  182. Сталин, Иосиф Виссарионович (1879-1953).Вопросы колхозного движения : (статьи и 
речи) / И. Сталин. - Москва : Партиздат, 1933. - 89, [2] с. ; 20 см.200000 экз. 
  183. Из Москвы - в страну "Икс" : книга памяти советских добровольцев - участников войны в 
Испании 1936-1939 гг. / Гл. архив. упр. г.  Москвы,  Центр. гос. архив г. Москвы ; [сост.: В. А. Арцыбашев, 
О. В. Каримов, И. Н. Волошенко]. - Москва : ГБУ "ЦГА Москвы", 2015-. - 25 см.1000 экз.Т. 2. - 2016. - 390, 
[1] с. : ил., портр.Библиогр.: с. 358-368 и в подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 369-383. - Экз. № 1583984-
Б с автографом авторов. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7228-0258-3. 
  184. Материалы и исследования по рязанскому краеведению : [сборник научных работ] / Ряз. 
обл. ин-т развития образования ; [редкол.: Б. В. Горбунов (отв. ред.)]. - Рязань : РИРО, 2000- .Т. 8. - 
2005. - 419, [1] с. : ил.Библиогр. в примеч. в конце ст. - 120 экз. - ISBN 5-902-4050-68. 
  185. Хейстингс, Макс.Вторая мировая война. Ад на земле = All Hell Let Loose. The World at 
War 1939-1945 / Макс Хейстингс ; пер. с англ. [Любовь Сумм]. - 2-е изд. - Москва : Альпина нон-фикшн, 
2018. - 696 [1] с., [12] л. ил. ; 24 см.Загл. и авт. ориг.: All Hell Let Loose. The World at War 1939-1945 / Max 
Hastings. - Библиогр.: с. 677-687. - Предм. указ.: 688-696. - 16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-91671-928-
4.Вторая мировая война. Ад на земле по праву считается лучшей книгой автора и лучшим 
однотомником о Второй мировой войне. Более 35 лет своей жизни Хейстингс посвятил Второй мировой 
войне, считая ее одним из самых страшных человеческой истории. В динамичном, захватывающем 
повествовании Хейстингс виртуозно сочетает масштабность видения с выразительностью деталей. На 
гигантском полотне отчетливо и ярко различимы подробности сражений и экономики воюющих стран, 
логистика снабжения армий, политические портреты и зарисовки во французском Генеральном штабе, 
в Белом доме, в Министерстве по делам колоний или в ставке Сталина. Подлинные жемчужины книги - 
личные документы, письма, дневники, воспоминания самых разных людей - от простых солдат до 
известных писателей, таких как Василий Гроссман, Илья Эренбург. В соединении памяти людей и 
документов перед нами предстает страшная и убедительная история самой чудовищной войны в 
человеческой истории. . - В Европе "Вторая мировая война" британского военного историка Макса 
Хейстингса – самый известный и авторитетный однотомник об этой войне. В динамичном, 
захватывающем повествовании Хейстингс виртуозно сочетает масштабность видения с 
выразительностью деталей. На гигантском полотне отчетливо и ярко различимы подробности сражений 
и экономики воюющих стран, логистика снабжения армий, политические портреты и зарисовки во 
французском Генеральном штабе, в Белом доме, в Министерстве по делам колоний или в ставке 
Сталина. Подлинные жемчужины книги – личные документы, письма, дневники, воспоминания самых 
разных людей – от простых солдат до известных писателей, таких как Василий Гроссман, Илья 
Эренбург. В соединении памяти людей и документов перед нами предстает страшная и убедительная 
история самой чудовищной войны в человеческой истории. 
  186. Цветков, Василий Жанович (канд. ист. наук; 1968-).Белое дело в России: 1917-1919 гг. : 
[монография] / Василий Цветков. - [Изд. 2-е, испр. и доп.]. - Москва : Яуза : Якорь, 2019. - 1053, [1] с. ; 24 
см. - (Гражданская война в России. Белые. Красные. Зеленые). Библиография в примечаниях в конце 
глав. - 16+. - 1200 экз. - ISBN 978-5-6040916-8-5. 
  187. Черемухин, Вячеслав Владиславович. Кирилловцы vs Николаевцы: борьба за власть 
под знаком "Национального Единства" / Вячеслав Черемухин. - Москва : Буки Веди, 2018. - 255 с. : ил. ; 
22 см.Заглавие на обложке: Кирилловцы vs Николаевцы. Борьба за власть под стягом национального 
единства. - Библиогр.: с. 214-227 и в подстроч. примеч. - Экз. №1579247, № 1584003 с автогр. автора. - 
150 экз. - ISBN 978-5-4465-1904-0. 
  188. Черкасов, Петр Петрович. Екатерина II и Людовик ХVI = Catherine II et Louis XVI : русско-
французские отношения, 1774-1792 / П. П. Черкасов ; [Российская академия наук, Институт всеобщей 
истории, Центр французских исторических исследований]. - Москва : Наука, 2004. - 521,[1] с. : ил.Рез. 
фр. - Указатель имен: с. 510-522. - 1000 экз. - ISBN 5-02-009870-0. 
  189. Шапиро, Александр Львович. Средневековая Русь : социально-экономический строй и 
крестьянство / А. Л. Шапиро. - Санкт-Петербург : Наука, 2019. - 390, [1] с. : ил. ; 25 см. - (Русская 
библиотека : РБ / редакционная коллегия: И. И. Верняев [и др.]).Печ. по изданиям: Проблемы 
социально-экономической истории Руси XIV-XVI вв. / А. Л. Шапиро. Л.: Изд-во Ленинградского 
университета, 1977 ; Русское крестьянство перед закрепощением. XIV-XVI вв. /А. Л. Шапиро. Л.: Изд-во 
Ленинградского университета, 1987. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 600 экз. - ISBN 978-5-02-038355-
5. 
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                       190. Бауман, Йорам. Макроэкономика : краткий курс в комиксах / Грейди Клейн и Йорам 
Бауман ; перевод с английского А. Калинина. - Москва : КоЛибри, 2015. - 237, [1] с. : ил. ; 24 см.На 4-й с. 
обл. авт.: Г. Клейн, худож.-карикатурист, ил. и аниматор, Й. Бауман, д-р наук, преподает экономику. - 
16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-389-09491-8. - Текст (визуальный). Изображение (визуальное ; двухмерное 
; неподвижное) : непосредственные. 
  191. Никонов, Александр. Экономика на пальцах : научно и увлекательно / Александр 
Никонов. - Москва : АСТ, 2019. - 446, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Научпоп для вундеркиндов).12+. - 2000 экз. - 
ISBN 978-5-17-114926-0. 
  192. Рязанская область в 2000 году / Рязанский областной комитет государственной 
статистики. - Рязань, 2001. - 292 с. 
  193. Шрайбфедер, Джон. Эффективное управление запасами / Джон Шрайбфедер ; 
перевод с английского Ю. Орловой. - Москва : Альпина Бизнес Букс, 2016. - 300 с. : ил., табл. ; 24 
см.Загл. и авт. ориг.: Achieving effective inventory management / Jon Schreibfeder. - Тит. л. частично 
парал. рус., англ. - ISBN 978-5-9614-5259-4 (В пер.).Управление запасами требует не только хорошего 
аппаратного и программного обеспечения и необходимых знаний, но и соответствующей корпоративной 
политики. Как сократить эксплуатационные расходы? При каком объеме запасов растет прибыль? 
Скажется ли расширение ассортимента на рентабельности компании? Как разработать програму 
управления запасами, которая позволит максимизировать чистую прибыль? Джон Шрайбфедер, 
президент Effective Inventory Mnagement, Inc., утверждвет, что эффективное управление запасами 
позволяет организации удовлетворять и превышать ожидания покупателей и предлагает методику 
создания программы управления запасами, позволяющую добиться высокой рентабельности вложений 
в складские запасы. Книга адресована топ-менеджерам и владельцам компаний, специалистам, 
занимающимся логистикой, а также студентам и преподавателям экономических вузов. 
  194. Экономика предприятия : учебник для студентов высших учебных заведений, 
обучающихся по экономическим специальностям / [В. М. Семенов и др.] ; под ред. В. М. Семенова. - 5-е 
издание. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2010. - 416 с. : ил. ; 21 см.Авторы указаны на 4-й с. обложки. 
- Библиография в конце глав. - 2500 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-91180-462-6 (в пер.).  
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                       195. Воронова, Ольга Ефимовна (д-р филол. наук). Глобальная информационная война 
против России : монография / Ольга Воронова, Александр Трушин ; под редакцией М. Ю. Мягкова ; 
Российское военно-историческое общество. - Москва : Яуза, 2019. - 318, [1] с. ; 21 см.Библиография: с. 
291-316 (340 названий) и в подстрочных примечаниях. - Экз. № 1583922 с автографом одного из 
авторов. - ISBN 978-5-00155-002-0. 
  196. Актуальные проблемы мировой политики в XXI веке : Digest of world politics of the XXI 
century : ежегодный альманах / Санкт-Петербургский государственный университет, Факультет 
международных отношений  ; редкол.: В. С. Ягья - главный редактор [и др.]. - Санкт-Петербург : СПбГУ, 
2013-. - 21  см.Вып. 8. - 2016. - 295 с.Библиогр. в конце тем. - 300 экз. - ISBN 978-5-288-05685-7. 
  197. Глазунов, Олег Николаевич. Китайская угроза / Олег Глазунов. - Москва : Эксмо : 
Алгоритм, 2010. - 252, [2] с. ; 21 см. - (Если завтра война).Библиогр.: с. 252-253. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
699-40601-2. 
  198. Демократия и суверенитет : многообразие исторического опыта : [сборник] / 
Учреждение Российской академии наук, Институт философии РАН ; [под руководством и общей 
редакцией академика А. А. Гусейнова]. - Москва : Идея-Пресс, 2010. - 232, [3] с. ; 22 см. - (Политическая 
философия). Библиогр. в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-903927-15-9. 
  199. Зайцев, Геннадий Николаевич (1934-)."Альфа" - моя судьба / Г. Н. Зайцев ; [лит. ред. 
П. А. Евдокимов]. - [изд. 2-е, испр. и доп.]. - Санкт-Петербург : Славия, 2004. - 421, [3] с. : фот., портр., 
факс. ; 26 Х 23 см. На 6-й с. авт.: ген.-майор Г. Н. Зайцев. - Библиогр. в конце кн. - ISBN 5-9501-00833-6. 
  200. Сунь-Цзы (6-5 вв. до н.э.). Искусство войны / Сунь-цзы ; [перевод с китайского, 
комментарии Малявин Владимир Вячеславович]. - Москва : АСТ, 2019. - 317, [1] с. ; 21 см. - (Серия 

 



"Мудрость великих"). Библиогр.: с. 203-210. - 12+.В кн. также: Трактат Сунь Биня . - 3000 экз. - ISBN 978-
5-17-117477-4. 
  201. История военно-морского искусства, XIX век. - Москва : Вече, 2018. - 315, [4] с. : ил., 
портр., карт., табл. ; 21 см. - (Наука побеждать). Библиография в подстрочных примечаниях. - 12+. - 
1000 экз. - ISBN 978-5-4444-6691-9. 
  202. Примаков, Евгений Максимович (1929-2015).Мир без России? : к чему ведет 
политическая близорукость / Евгений Примаков. - Москва : Центрполиграф, 2016. - 254, [1] с. ; 22 
см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 5000 экз. - ISBN 978-5-227-05800-3.  
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                        203. Валадес, Диего.Язык права и право языка : речь, прочитанная при вступлении в 
Мексиканскую академию языка 25 августа 2005 года : ответное слово Мигеля Леон-Портильи / Диего 
Валадес ; перевод с испанского Виктории Гайдамака. - Москва : Идея-Пресс, 2008. - 160 с. ; 14 см.Пер. 
изд.: La lengua del derecho y el derecho de la lengua / Diego Valades. - Mexico, 2005. - Библиогр. в примеч. 
- Указ. имен: с. 154-160. - 1000 экз. - ISBN 978-5-903927-01-2. 
  204. Гражданское право : учебник : с учетом новой редакции Гражданского кодекса РФ 
(Федеральных законов № 223-ФЗ, 245-ФЗ, 251-ФЗ) / [С. С. Алексеев и др.] ; под общ. ред. С. С. 
Алексеева, С. А. Степанова ; Институт частного права. - 4-е изд. - Москва : Проспект, 2018. - 528 с. ; 22 
см.Авт. указаны на обороте тит. л. - ISBN 978-5-98050-060-3 (Ин-т частного права). - ISBN 978-5-392-
27034-7 (Проспект). 
  205. Опимах, Ирина. Законы, изменившие нашу жизнь : из истории права / Ирина Опимах, 
Алексей Волков. - Москва : Наука, 2019. - 189, [1] с. : ил., портр. ; 20 см. - (Научно-популярная 
литература). Библиогр.: с. 187-188. - 2000 экз. - ISBN 978-5-02-040245-4. 
  206. Трудовой кодекс Российской Федерации : текст Кодека приводится по состоянию на 
10 февраля 2020 года : с таблицей изменений и с постановлениями судов. - Москва : Омега-Л, 2020. - 
248 с. - (Кодексы Российской Федерации).5500 экз. - ISBN 978-5-370-04655-1. 
  207. Уголовный кодекс Российской Федерации : текст Кодекса приводится по состоянию 
на 10 февраля 2020 года : с таблицей изменений и с постановлениями судов. - Москва : Омега-Л, 2020. 
- 248 с. - (Кодексы Российской Федерации).6000 экз. - ISBN 978-5-370-04656-8.  
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                        208. Капанадзе, Алексей Леонидович.Опытным путем : эксперименты, изменившие мир / 
Алексей Капанадзе. - Москва : Наука, 2019. - 318, [1] с. : ил., портр., факс. ; 20 см. - (Научно-популярная 
литература)  На 4-й с. обл. авт.: переводчик Алексей Капанадзе. - Библиогр. в конце кн. и в конце 
разделов. - ISBN 978-5-02-040157-0. 
  209. Люди мира : русское научное зарубежье / редактор-составитель Дмитрий Баюк. - 
Москва : Альпина нон-фикшн, 2018. - 514, [1] с. : ил., портр. ; 22 см. - (Книжные проекты Дмитрия 
Зимина).Библиогр.: с. 481-491. - Имен. указ. в конце кн. - 0+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-91671-766-2. 
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  210. 50 лет Рязанскому государственному медицинскому университету имени академика 
И.П.Павлова (история, достижения и перспективы развития кафедр университета) / Ряз. гос. мед. ун-т ; 
редкол. В.Г.Макарова (гл. ред.) и др. - Рязань : Изд-во РГМУ, 2000. - 162с.150экз. экз. - ISBN 5-8423-
0011-7. 
  211. Молодое поколение России: актуальные проблемы духовно-нравственного и 
патриотического воспитания : материалы науч.-практ. конф., [г. Рязань, 18 ноября 2011 г.] / Ряз. фил. 
Моск. ун-та МВД России ; под ред. Д. Н. Архипова и др. - Рязань : Ряз. фил. Моск. ун-та МВД России, 
2011. - 229 с.100 экз. 
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  212. Русакова, Наталья Анатольевна. Социальный педагог и права ребенка : 
[методическое пособие] / Н. А. Русакова ; Центр гражданского образования и прав человека. - Пермь : 
От и ДО, 2008. - 125, [1] с. : табл. ; 21 см. На 4-й с. обл. авт.: Н.А. Русакова, преп. - Библиогр.: с. 120-
124. - Библиогр.: с. 112-113 (16 назв.), 120-124 (82 назв.) и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-904013-11-
0. 
  213. Сметанникова, Н. Н.Академия читательского мастерства : методическое пособие / Н. 
Н. Сметанникова ; редактор-составитель М. В. Белоколенко ; Русская ассоциация чтения, 
Межрегиональный центр библиотечного сотрудничества, Российский комитет программы ЮНЕСКО 
"Информация для всех". - Москва : Межрегиональный центр библиотечного сотрудничества, 2018. - 72 
с. - (Homo sapiens, Homo legens).На обл.: Национальная программа поддержки и развития чтения. - 500 
экз. - ISBN 978-5-91515-077-3. 
  214. Филичева, Татьяна Борисовна. Основы дошкольной логопедии : [профессиональные 
рекомендации, диагностика, коррекция и профилактика нарушений речи] / Т. Б. Филичева, О. С. 
Орлова, Т. В. Туманова. - Москва : Эксмо, 2017. - 317, [1] с. ; 24 см. - (Соответствует ФГОС) 
(Рекомендовано логопедами РФ). На обороте тит. л. авт.: Филичева Татьяна Борисовна, д.п.н., проф., 
акад. Междунар. славян. акад. образования им. Я.А. Коменского, Орлова Ольга Святославна, д.п.н., 
проф., акад. Междунар. славян. акад. образования им. Я.А. Коменского, Туманова Татьяна 
Володаровна., д.п.н., проф., акад. Акад. мед.-техн. наук. - Библиогр. в конце гл. - Др. произведения 1-го 
авт. на обороте тит. л. - 0+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-68972-9. 
 

 
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ  
 

 

   
  215. Тихонова, Татьяна Васильевна (автор воспоминаний; 1933-). Виктор Тихонов : жизнь 
во имя хоккея : [история боёв и побед] / Татьяна Тихонова о муже, друге и легенде. В соавторстве с 
Дмитрием Федоровым. - Москва : Эксмо, 2016. - 251, [1] с., [40] л. портр., цв. портр. : факс. ; 24 см. - 
(Мастера спорта). В вып. дан. авт.: Тихонова Татьяна Васильевна, Федоров Дмитрий Юрьевич. - 12+. - 
3000 экз. - ISBN 978-5-699-88866-5. 
 

 

 
СМИ. СОЦИОКУЛЬТУРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ДОСУГА. МУЗЕЙНОЕ ДЕЛО. АРХИВНОЕ 
ДЕЛО  

 

   
  216. Альманах библиофила / [гл. ред. Л. В. Шустрова]. - Москва : Международный союз 
книголюбов, 2005-.Вып. 41. - 2018. - 222, [2] с. : ил.500 экз. - ISBN 978-5-93863-034-5. 
  217. Крупин, Евгений Николаевич. Рождение музея или рассказ о создателях 
художественного музея в Рязани / Е. Н. Крупин ; Рязанский художественный музей. - Рязань : [б. и.], 
1991. - 144 с. : ил.Библиогр. в примеч. - 2500  экз. 
 

 

 
БИБЛИОТЕЧНОЕ ДЕЛО. БИБЛИОТЕКОВЕДЕНИЕ. БИБЛИОГРАФИЯ 
 

 

   
  218. Петербургская библиотечная школа : спецвыпуск 2017 : 85 лет библиографической 
службы Центральной городской публичной библиотеки им. В. В. Маяковского / Петербургское 
библиотечное общество ; главный редактор В. П. Леонов ; редакционная коллегия: С. А. Басов [и др.]. - 
Санкт-Петербург : [б. и.], 2017. - 101,[1] с. ; 26 см. 
 

 

 
ЯЗЫКОЗНАНИЕ 
 

 

   
  219. Большой академический словарь русского языка / Российская академия наук, 
Институт лингвистических исследований ; [главный редактор К. С. Горбачевич]. - Москва ; Санкт-
Петербург : Наука, 2004-. - 27 см. - ISBN 5-02-033660-2. - ISBN 5-02-028491-2.Т. 24: Розница - Сверяться 
/ [редакторы тома: Д. И. Панков и др.]. - 2019. - 670, [1] с., [1] л. портр.5000 экз. - ISBN 978-5-02-039024-9 

 



(т.24). - ISBN 978-5-02-038239-8 (т.24). 
  220. Большой академический словарь русского языка / Российская академия наук, 
Институт лингвистических исследований ; [главный редактор К. С. Горбачевич]. - Москва ; Санкт-
Петербург : Наука, 2004-. - 27 см. - ISBN 5-02-033660-2. - ISBN 5-02-028491-2.Т. 26: Скорее - Сом / 
редакторы тома: Е. В. Пурицкая, Е. А. Белянина, А. С. Марина. - 2019. - 695, [1] с.300 экз. - ISBN 978-5-
02-040338-3 (т. 26). 
 

 
ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ 
 

 

   
  221. Ахшарумов, Николай Дмитриевич (1819-1893). Литературная критика и эстетика / Н. 
Д. Ахшарумов ; коммент., алф. указ. Н. В. Володиной, В. А. Веселовой, А. Е. Козлова ; отв. ред. Н. В. 
Володина ; Череповец. гос. ун-т. - Череповец : ЧГУ, 2019. - 425 с. : портр. ; 22 см. Библиогр. в подстроч. 
примеч. - Алф. указ.: с. 416-425. - 16+. - 500 экз. - ISBN 978-5-85341-843-1. 
  222. Гродзенский, Сергей Яковлевич. Воспоминания об Александре Солженицыне и 
Варламе Шаламове / С. Я. Гродзенский. - Изд. 3-е, перераб. и доп. - Москва : Проспект, 2019. - 182, [1] 
с. : ил., факс., портр. ; 21 см. Библиогр.: с. 181-183. - 12+. - Экз. № 1583916, № 1583917 с автографом 
автора. - 1000 экз. - ISBN 978-5-392-29253-0. 
  223. Громова, Наталья Александровна (литературовед, музейный работник; 1959-
).Именной указатель / Наталья Громова ; художник Д. Черногаев. - Москва : АСТ : Редакция Елены 
Шубиной, 2020(т. е. 2019). - 444 с. : ил., портр. ; 20 см. Книга фактически издана в 2019 году. - Имен. 
указ.: с. 422-444. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-119179-5. - Текст : непосредственный. 
  224. Дань многогранному таланту : о творчестве Сэды Константиновны Вермишевой : 
[сборник]. - Москва : Изд-во Валерия Лебединского, 2019. - 55 с., [4] л. ил. : ил.16+. - Текст (визуальный) 
: непосредственный. 
  225. Как мы пишем : писатели о литературе, о времени, о себе : [очерки / сост.: Александр 
Етоев, Павел Крусанов]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2018. - 636, [1] с. ; 20 см. - (Азбука-бестселлер. 
Русская проза).16+.Содерж. авт.: Василий Авченко, Василий Аксёнов, Андрей Аствацатуров, Павел 
Басинский, Илья Бояшов, Алексей Варламов, Михаил Веллер, Евгений Водолазкин, Анатолий 
Гаврилов, Михаил Гиголашвили [и др.]. - 6000 экз. - ISBN 978-5-389-14618-1. 
  226. Корбетт, Рейчел.История Рильке и Родена. Ты должен измениться / Рейчел Корбетт ; 
[перевод с английского Т. М. Славниковой и Н. В. Екимовой]. - Москва : АСТ, 2019. - 348, [3] с. ; 21 см. - 
(Моя жизнь).12+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-17-109286-3. 
  227. Пиксанов, Николай Кирьякович. Горький и наука / Н. К. Пиксанов. - Москва ; 
Ленинград : АН СССР, 1948. - 30 с. 
  228. Прокушев, Юрий Львович. Сергей Есенин : образ, стихи, эпоха / Юрий Прокушев. - М. 
: Сов. Россия, 1979. - 300 с., [1] л. портр. Экз. № 1516560 из коллекции И. Н. Гаврилова. - 75000 экз. 
  229. Зарубежная литература конца ХIХ-начала ХХ века : в 2 т. : учебное пособие для 
студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению 031000 и специальности 031001-
Филология / [Толмачев В. М., Зиновьева А. Ю., Иванов Д. А. и др.] ; под ред. В. М. Толмачева. - 3-е изд., 
стер. - М. : Академия, 2008. - (Высшее профессиональное образование. Филология). - ISBN 978-5-7695-
5078-2.Т. 1. - 2008. - 303 с. - ISBN 978-5-7695-5076-8. 
  230. Тарлинская, Марина Григорьевна. Шекспир и вокруг него = Shakespeare and around 
him : стихосложение английской драмы / Марина Тарлинская. - Санкт-Петербург : Наука, 2018. - 278, [1] 
с. : ил., табл. ; 21 см.Авт. также на англ. яз.: Marina Tarlinskaja. - Библиогр.: с. 250-260. - Указ. имен и 
назв.: с. 261-276. - 1000 экз. - ISBN 978-5-02-040336-9. 
 

 

 
ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА. ФОЛЬКЛОР   
 

 

   
  231. "Работайте, братья!" : антология современной патриотической и военной песни / 
[автор-составитель] Сергей Соколкин ; Национальный фонд культурных инноваций "Пётр Великий". - 
Москва : Национальный фонд культурных инноваций "Пётр Великий", 2017. - 627 с. : цв. ил., портр.  ; 30                                                                                                          
см. - (Просветительский проект народного единства "Белые журавли России").На тит. л. и обл.: К 100-
летию Красной армии, Советской милиции, Органов госбезопасности и ДОСААФ России. - В книге 

 

http://www.aonb.ru/depart/novinki/2011/su_2011_04.htm#ХУДОЖЕСТВЕ


использованы произведения Зураба Церетели, Александра Шилова, Василия Нестеренко, Александра 
Рукавишникова, Владимира Переяславца, Никаса Сафронова, путешественника Федора Конюхова, 
дважды Героя Советского Союза космонавта Алексея Леонова, художников студии имени Грекова МО 
РФ, студии имени В. В. Верещагина МВД России. - Список художников и их работ: с. 578-612                                                                     
.Содерж. авт.: Рамазан Гаджимурадович Абдулатипов, Леонид Агутин, Александр Бобров, Расул 
Гамзатов, Леонид Дербенев, Николай Добронравов, Евгений Евтушенко, Римма Казакова, Михаил 
Ножкин, Захар Прилепин, Сергей Сашин и др. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9500647-0-8.В Антологии 
представлена вся палитра достойной российской песенной поэзии: их авторы – люди разных 
политических взглядов, возрастов, творческих достижений. Здесь работы как патриархов песни, так и 
молодых создателей, работающих в самых разных песенных жанрах – от патриотических баллад и 
народных песен до популярных эстрадных композиций и рока.  А также стихи людей, знающих войну не 
понаслышке, - участников вооруженных конфликтов. . 
  232. Агапов, Вадим Фридрихович.Талисман / Доктор Агапов. - Москва : Эксмо, 2020. - 349, 
[1] с. ; 21 см. - (Разрыв шаблона : детектив с шокирующим финалом).16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-04-
109392-1. - Текст (визуальный) : непосредственный. 
  233. Акунин, Борис (1956-).Сулажин : книга-осьминог / Борис Акунин. - Москва : АСТ : 
Жанровая литература, 2019. - 223 с. : цв. ил. ; 21 см. - (Новые жанры Бориса Акунина).16+. - 15000 экз. - 
ISBN 978-5-17-114512-5. - Текст (визуальный) : непосредственный. 
  234. Аладышева, Людмила Николаевна (1958-).У истоков Беловодья : избранное / 
Людмила Аладышева (Локтаева). - Рязань : Контраст, 2018. - 297, [6] с. : ил., портр., факс. ; 21 
см.12+.Содерж.: циклы : У истоков Беловодья ; Зимние птицы ; Нет у тропки конца... ; Дорогие имена ; 
Забытая сказка ; Ритмы смутного времени ; Покаяние ; Бабушкины сказы ; Стихи детям ; Городская 
суета ; Необыкновенные путешествия : (отрывки из романа "Под знаком Водолея") . - 100 экз. - ISBN 
978-5-906229-50-2. - Текст (визуальный) : непосредственный. 
  235. Бёрстолл, Эмма. Тремарнок : [жизнь, любовь и секреты в прибрежной корнуолльской 
деревушке] : роман / Эмма Бёрстолл ; перевод с английского Анастасии Наумовой. - Москва : Phantom 
Press, 2019. - 443, [1] с. : ил. ; 21 см. Загл. и авт. ориг.: Tremarnock / Emma Burstall. - 16+. - 3500 экз. - 
ISBN 978-5-86471-827-8.Тремарнок - открыточная прибрежная деревушка в живописном Корнуолле. 
Старые пестрые домики, сгрудившиеся у рыбацкой гавани. Уютные кривые улочки, заросшие цветами. 
Здесь есть паб и популярный ресторанчик. И много милых чудаков. Именно в такой деревушке Лиз 
нашла убежище для себя и своей дочери Рози, сбежав из шумного Лондона и от равнодушного отца 
девочки. Лиз трудится с утра до поздней ночи, что прокормить себя и дочь. И хотя жизнь у нее 
нелегкая, она всем довольна. Главное, чтобы Рози была здорова, а все остальное приложится. Но 
однажды происходит непредвиденное, и жизнь Лиз и Рози переворачивается. На смену скромной 
идиллии приходит война не на жизнь, а на смерть. И победить в ней можно, только если тебя 
поддерживают. Но кто поддержит чужачку в деревне? Где, оказывается, есть и секреты, и распри и 
даже амбиции... Обаятельный роман, в который так и хочется забраться, присоединиться к его героям и 
насладиться невероятно уютной атмосферой чудной корнуолльской деревушки. 
  236. Бакли, Кристофер. Охотник за судьями : [роман] / Бакли К. ; перевод с английского Т. 
Боровиковой. - Москва : Иностранка, 2020. - 413 с.Др. кн. авт. с. 2. - 16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-389-
16901-2. 
  237. Барр, Эмили. Одно воспоминание Флоры Бэнкс : [роман] / Эмили Барр ; перевод с 
английского Ирины Крупичевой. - Москва : Э, 2017. - 315, [3] с. ; 20 см.Загл. и авт. ориг.: The one memory 
of Flora Banks / Emily Barr. - 16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-98963-8. 
  238. Белов, Владимир Леонидович (поэт; 1947-).Свитки времени : стихотворения и поэмы 
: избранное / Владимир Белов ; [предисл.: Алексей Хлуденев ; рис. авт.]. - Рязань : Русское слово, 2018. 
- 255 с. : ил., портр. ; 21 см.Экз. № 1577605 с автогр. авт.Содерж. разд.: Из книги "Часы на весну", 1993 
г. ; Из книги "Любовь осенняя", 1996 г. ;  Из книги "Живая вода", 2001 г. ; Из книги "Лунопись", 2003 г. ; Из 
книги "Летучий медведь", 2003 г. ; Из книги "Земные небеса", 2004 г. ; Из книги "Берестяной храм", 2008 
г. ; Из книги "Сердцебиения", 2013 г. ; Из книги "Небесный венец", 2016 г. ; Из новых стихов. - 300 экз. - 
ISBN 978-5-89877-250-5.Рязанский читатель знает и любит стихи Владимира Белова. Выверенная и 
красивая форма, глубокий смысл - все говорит о том, что любитель поэзии встретился с настоящим 
профессионалом. Новый сборник Владимира Леонидовича - собрание лучших и любимых 
произведений автора - как самая высокая ступень в его длинной и успешной творческой жизни. 
  239. Берсенева, Анна (автор романов; 1963-).Кристалл Авроры : роман / Анна Берсенева. 
- Москва : Э, 2018. - 315, [1] с. ; 21 см. - (Изящная словесность).Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 8000 экз. - ISBN 
978-5-04-092793-7. 



  240. Букша, Ксения Сергеевна (1983-).Чуров и Чурбанов : роман / Ксения Букша. - Москва 
: АСТ : Редакция Елены Шубиной, 2020 [т. е. 2019]. - 284, [1] с. : ил. ; 21 см.На обл. авт.: Ксения Букша, 
лауреат премии "Нац. бестселлер". - Содержит нецензурную брань. - Кн. фактически изд. в 2019 г. - Др. 
кн. авт. в аннот. - 18+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-17-120132-6. 
  241. Веллер, Михаил Иосифович (1948-).Друзья и звезды / М. Веллер. - Москва : Астрель, 
2012. - 411, [2] с. : ил. ; 21 см.Содерж. очерки о: Д. Быкове, В. Соловьеве, М. Жванецком, В. Суворове, 
В. Молчанове, А. Макаревиче, С. Юрском, Б. Березовском, Б. Стругацком, М. Генделеве, В. Аксенове, 
Е. Евтушенко. - 30000 экз. - ISBN 978-5-271-45083-9.Чертова дюжина блестящих судеб, в которых 
яснеет величие и крушение державы: секреты нашей истории и парадоксы культуры глазами простых 
гениев. 
  242. Волков, Александр Мелентьевич (1891-1977).Урфин Джюс и его деревянные солдаты 
: [сказочная повесть : для среднего школьного возраста]  / Александр Волков ; [иллюстрации В. 
Бахтина]. - Москва ; Санкт-Петербург : Группа компаний РИПОЛ классик / КиТ, 2019. - 207, [1] с. : ил. ; 21 
см. - (Любимые книги детства).12+. - 9000 экз. - ISBN 978-5-386-12206-5. 
  243. На крыльях "Пегаса" : межрегиональный литературно-художественный и 
публицистический альманах / Тульское областное литературное объединения «Пегас» имени В. Ф. 
Пахомова Союза писателей России ; [главный редактор и составитель Э. П. Георгиевский ; 
редакционная коллегия: М. С. Дубинский, О. Н. Бугримова, В. Г. Демидов и др.] . - Тула : 
[Полиграфинвест], 2005.В вып. дан.: Литературно-художественный альманах "На крыльях «Пегаса» 
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